
Preoblikovanje Kapitalske družbe

V petek predvidoma sklic skupščine družbe - Med nadzorniki po novem ne bo Boštjana Averja

Ljubljana - Če ne bo postopkovnih zapletov, bi vlada po neuradnih in-
formacijah predvidoma v četrtek lahko odločala o predlogih za nove čla-
ne nadzornega sveta Kapitalske družbe (Kad). Že v petek naj bi Kad skli-
cal skupščino družbe, ki bi lahko bila 21. januarja, saj mora Kad po zakonu
o preoblikovanju Kada in Slovenske odškodninske družbe do 23. januarja
dobiti nov nadzorni svet. Točke o novih nadzornikih Kada včeraj sicer še ni
bilo na dnevnem redu vladne seje.

Oblikovanje novega nadzornega
sveta Kada zahteva zakon o preo-
blikovanju Kada in Slovenske od-
škodninske družbe. Po tem zakonu
bodo Kad nadzorovali trije državni
predstavniki. Akreditacijska komi-
sija, ki ji predseduje Borut Brati-
na, je po naših informacijah za to
funkcijo že predlagala več oseb, ka-
terih imena uradno se niso znana,
med njimi pa menda ni sedanjega
prvega nadzornika Kada Boštjana
Averja.

Poleg treh državnih predstavni-
kov bodo po zakonu v nadzornem
svetu Kada sedeli še dva predstav-
nika upokojenske organizacije na
ravni države in en predstavnik sin-

dikalne zveze oziroma konfedera-
cije, reprezentativne za območje dr-
žave. Sindikalne konfedracije, ki so
o tem lahko odločale, so za svojega
predstavnika izvolile Ladislava Ro-
žiča iz Zveze svobodnih sindikatov
Slovenije, upokojenci pa predlagajo
Alda Ternovca in Ano Bilbija.

Omenjeni zakon je prinesel tudi
spremembe statuta Kada, ki so od-
pravile dosedanjo petnajstčlansko
skupščino družbe, njeno vlogo pa je
prevzela nova agencija za upravlja-
nje kapitalskih naložb države pod
vodstvom Dagmar Komar in bo
imela običajne pristojnosti skupšči-
ne. Tako bo po novem imenovala

tudi nadzorni svet Kada, kar je bilo
doslej v domeni vlade. Tudi novi
nadzoni svet Kada bo tako dobil
običajne pristojnosti, ki jih temu
organu pripisuje zakon o gospodar-
skih družbah. Med drugim bo ime-
noval tudi upravo Kada, za kar je
bila doslej pristojna skupščina. Kad
se bo s tem preoblikoval v navadno
delniško družbo.

Preoblikovanje Kada pa se s tem
ne bo končalo, saj bodo prenovi
njegovih organov sledili postop-
ki za izločitev zavarovalnice, ki
bo upravljala Kadove pokojninske
sklade.
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